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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE EM ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS
DO  1º  PERÍODO  DA  LEGISLATURA  2025-2028  -  16ª  LEGISLATURA_  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE CANGUARETAMA (CMC), REALIZADA NO DIA 20 DE FEVEREIRO DE
2025.
 
PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA
VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO
1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO
2º SECRETÁRIO: FÁBIO NUNES DA SILVA
 
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade e sede
do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte,
às dezenove horas e cinquenta minutos (19h50min), foi iniciada assim a primeira sessão
solene,  Conduzida  pelo  Senhor  JOSÉ  ELÂNIO  SOUZA  LIMA  (PRESIDENTE),  FÁBIO
NUNES DA SILVA (2ª  SECRETÁRIA)  WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO (1ª
SECRETÁRIA) o Excelentíssimo Senhor LEANDRO VARELA DOS SANTOS (PREFEITO) e o
Excelentíssimo Senhor ERIVAN DE SOUZA LIMA (Vice-Prefeito). O Excelentíssimo senhor
Jose Elânio convidou o Vereador Jackson da Silva Abreu a adentrar o Plenário conduzindo o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Varela dos Santos, em seguida convidou a Senhora
Vereadora Karlas Simonne Vieira Bezerra para adentrar com o Excelentíssimo senhor
Erivan de Souza lima vice-prefeito ao plenário. Declarando aberta a sessão solene, em
prosseguimento foi entoado o hino nacional Brasileiro. Em seguida o solicitou 1ª Secretaria
Vereadora Waleska Alice da Silva Nascimento que realizasse a chamada dos vereadores, e
assim  o  fez  confirmando  a  presença  de  todos  os  vereadores.  Retomando  palavra  o
Excelentíssimo Senhor Presidente cumprimentou novamente a todos e passou a palavra o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Varela dos Santos, que desejando boa noite inicia
a Leitura anual. No discurso, ele faz um balanço dos primeiros 45 dias de sua gestão,
destacando  avanços,  desafios  e  planos  para  o  futuro  da  cidade.  Os  principais  temas
abordados foram: Educação: Reformas em escolas, destacou que deu início as reformas
pela escola professora Anita Melo em Piquiri onde lá iniciou a sua vida estudantil, destacou
também  a  reforma  na  Escola  Municipal  José  Carvalho  da  Silva  a  qual  vinha  tendo
reiteradas  Intervenções  do  Ministério  Público,  destacou  também    a  instalação  de
laboratórios  de  robótica  em parceria  com o  IFRN,  o  pagamento  do  piso  salarial  dos
professores  e  investimentos  na  educação  infantil  através  de  recursos  do  FNDE para
Construção da Creche de Areia Branca. Cultura: Resgate do setor cultural, reabertura da
biblioteca  municipal  e  valorização  dos  artistas  locais.  Meio  Ambiente  e  Urbanismo:
Regularização do licenciamento ambiental, projeto de reprodução de caranguejos e solução
para  problemas  ambientais  históricos,  como a  “Língua  Negra”  na  praia  de  Barra  do
Cunhaú. Saúde: Reformas em unidades de saúde, novas especialidades médicas e redução
da  fila  da  central  de  regulação.  Infraestrutura:  Melhorias  no  sistema  de  drenagem,
iluminação  pública  e  recuperação  de  espaços  esportivos.  Turismo  e  Economia:
Fortalecimento do turismo local, incentivo à agricultura familiar e apoio aos pescadores.
Assistência  Social:  Ampliação  dos  atendimentos  sociais  e  reestruturação  do  Cadastro
Único. Esporte e Eventos: Retomada de eventos tradicionais, investimentos no esporte e
organização do Carnaval 2025 o carnacangua, em seguida finalizou seu discurso com as
seguintes palavras, “Estar nesta tribuna significa muito, pois representa o que o povo
agora tem voz, que o povo chegou à prefeitura, e é o povo junto com este prefeito, e o vice
Tata, os vereadores e todos os trabalhadores que vai construir uma Canguaretama mais
prospera, justa e acolhedora, agora o povo tem voz!”. Em seguida o excelentíssimo senhor
presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, convidando a população
para comparecer a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 27 de fevereiro
neste mesmo local as 17hs. (dezessete horas). Cumprindo determinação regimental, manda
lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa
Diretora  presentes,  declarando  encerrada  às  vinte  horas  e  trinta  e  cinco  minutos
(20h35min).
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